

Юбилей, которого не заметили

16 февраля в помещении концертного зала ДОСА прошел сотый спектакль трагедии Шиллера «Коварство и любовь» в исполнении артистов областного драматического театра имени А. П. Чехова.

Трудно переоценить всю важность этого события для театральной жизни Южно-Сахалинска. Город наш небольшой, постоянных зрителей у театра немного, а тут — сотое представление одного спектакля!

Это говорит о популярности трагедии Шиллера у наших зрителей, о стремлении видеть на сцене серьезные драматические произведения и, конечно, о большом творческом достижении артистов театра, в первую очередь исполнителей ролей Фердинанда (артист В. С. Андрейко) и Миллера (артист А. С. Лыткин). Уместно сказать и о том, что за всю историю существования театра в Южно-Сахалинске подобного успеха не имел ни один спектакль.

Казалось бы, событие достаточно важное, чтобы его должным образом отметить: организовать чествование артистов, занятых в спектакле, может быть, наградить их памятными грамотами или подарками, как полагается по традициям театра.

Ничего подобного не было. Спектакль сделал выездным, что значительно ухудшило качество постановки; кроме афиш, вывешенных кое-где на улице имени Ленина за двое суток до спектакля, не было объявлений о нем ни по радио, ни через газету. Предварительная продажа билетов тоже не была ор-

ганизована. Поэтому спектакль прошел при небольшом числе зрителей, причем из них почти никто не знал, что присутствует на юбилейном спектакле. Не было на сотом представлении «Коварства и любви» ни представителей общественных организаций города, ни работников городского отдела культуры, не было ни одного из товарищей артистов, занятых в спектакле. Никто не сказал исполнителям теплого слова.

Чем объяснить, что все так произошло? Душевной ли черствостью организаторов юбилейного спектакля или просто недомыслием? Совершенно непонятно, как могли «просмотреть» это руководители театра, в первую очередь — главный режиссер т. Воронов.

Нам хотелось бы надеяться, что достижения актеров и режиссеров, создавших спектакль «Коварство и любовь» на сцене областного драматического театра, будут отмечены.

Так как мы не имели возможности на спектакле выразить свою признательность артистам, занятым в пьесе, и пожелать им творческих успехов в будущем, то делаем это сейчас, через газету.

Е. И. БАТРАК, Е. В. БАТРАК, Р. БЕСПРОЗВАННЫЙ, Н. ДЕМИНА, Ф. ИДРИСОВА, А. ЛЕБЕДЕВА,

работники управления Южно-Сахалинской железной дороги;

Е. ЕРШОВА, Г. ГОРИНА, Т. КРЫЛОВА,

работники проектного бюро Главсахалинлеспрома.